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استطلاع الرأي للطلاب وعدد المشاركين في الاستطلاع ] 2960 [

عدد المصوتين  لا  إلى حد مانعمالعباراتم
93.63.62.92945فترة الدراسة مناسبة1

90.77.12.12922بيئة الحلقات القرآنية وتجهيزاتها مناسبة2

90.16.43.52901توزيع الطلاب / ات على الحلقات القرآنية والمستويات مناسب3

87.89.42.92923مناسبة المنهج التربوي لقدرات الطلاب/ات وميولهم/ن4

82.114.33.62945مناسبة البرامج الترفيهية والمصاحبة5

97.12.10.72921إتقان المعلم/ـة لحفظه/ـها وإلمامه/ـها بأحكام التجويد6

96.52.80.72882استقرار المعلم/ـة واستمراره/ـها في الحلقة مدة كافية7

90.77.91.42947عدد وتوقيت اختبارات الجمعية في السنة كاف8

89.88.81.52881مقر اختبارات الجمعية مناسب ومهيأ بشكل جيد9

87.19.33.62951مناسبة نظام الاختبار في الجمعية10

79.312.97.92946هناك برنامج تحفيزي داخل الحلقة11

89.57.72.8متوسط النسبة المئوية#
95.6نتيجة الرضا#

خروجالتقاريرلنرتقيالإضافاتالطالبالمعلمالمديرالمشرفالرئيسيةالإداري

https://www.non10.com/index.php
https://www.non10.com/admincp.php
https://www.non10.com/supervisor.php
https://www.non10.com/teacher.php
https://www.non10.com/students.php
https://www.non10.com/reports.php
https://www.non10.com/dl_co.php

